makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Aprayn 30703

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.8,2.0,2.2, 1.8,20,2.2,
Ford Mondeo IlI 25.3.0 2000-2007 ||Ford Mondeo IlI 25 3.0 2000-2007
1.8,2.0,2.2,
Ford Mondeo IlI 25.3.0 2000-2007

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

p—
g
a B
\ -
Q AN
KomnnekT kpenexa
1 <, _~— |KN51x20 A40 M8 3wr (5 (¢ ) |Waiba Mposepa DIN 127 MO8 |3 wr
2 g
P LWai6a Nposepa DIN 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
10 2/ |m10 Gur 16 / |200* Swr
11 ,':ggg?a kysos. DINSO21 M 1015 |7 BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2ur
2 MNP 80x20x6 M10 4wt |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
3 —)  |Aemndep xénTbiit 4wt (9 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 2 wr
4 @»}/;1:) Bont DIN 933 — 8.8 08x040 |3 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI
=

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBUTL Ha NOApPaMHUK B 3a4HEN YacTu MOTOPHOro oTceka banky npu nomouum MP 80x20x6 M10, bontos M10x30, LLlain6 10 n Mposepos 10.
2. YCcTaHOBUTb Ha NogpamMHUK B NepedHen 4YacTu MOTOPHOrO OTCeKa nepeaHne Toukn kpennexust 3awmTel npu nomolum K 51x20 A40 M8, BonToB

M8x40, LLaii6 8 n Mposepos 8.
3. YCTaHOBUTb Ha MOAPaAMHVK B CPEAHEe YaCcT MOTOPHOIO OTCeka CpeaHIoto YacTb 3awmTbl npy nomolum MNP 80x20x6 M10, bontos M10x80, LLlain6

10 n 'posepos 10.
4. YctaHoBuTb Ha Banky 3agHioto YacTb 3awwmTtbl npu nomowm bonto M10x40, LWaii6 10 n Mpoeepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:08:07




